
 

間々田小学校 

第５学年便り 

令和６年５月３１日 

雨の多い季節になります！ 
 あじさいの花が色づく時季になりました。それと同時に、あっという間に１学期も折り返し地点です。子どもも大人も、良い意味でも悪 

い意味でも「慣れ」が出始める頃かと思います。時間を意識した行動や言葉遣いなど、改めて自分の生活を振り返り、落ち着いた生活が 

送れるよう、支援していきたいと思います。学校と連携しながら、保護者の皆様には、子どもたちの成長を見守っていただければ幸いで

す。引き続き,ご協力よろしくお願いいたします。 
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行 事 予 定 

お知らせとお願い 

○自転車の範囲について 

 高学年になり、自転車で行動できる

範囲が間々田小の学区内まで広がり

ました。遊べる範囲が広がる分、危険

も広がります。ヘルメットの着用や帰

宅時間の遵守、飛び出しや並行運転

等、地域のルールも守りながら安全に

遊べるよう、ご家庭でもお話していた

だけたらと思います。 

 

○道徳研究授業について 

６月５日（水）は道徳研究授業があ

ります。５時間目に５年生３組で授業

を行います。配付しました｢６月下校

時刻予定表｣を確認してください。 

 

○水泳について 

 詳細につきましては、学級から５月

２７日（月）に配付されましたプリン

トをお読みください。 

 

国語 敬語 

日常を十七音で 

   古典の世界 

   目的に応じて引用するとき 

   みんなが使いやすいデザイン 

社会 あたたかい土地のくらし 

くらしを支える食料生産 

算数 わり算の世界を広げよう 

理科 メダカのたんじょう 

音楽 音の重なりを感じ取ろう 

図工 線から生まれた、わたしの世界 

家庭 ソーイング はじめの一歩 

体育 ソフトボール 

   水泳 

総合 環境問題について考えよう 

道徳 どうすればいいんだ など 

英語 What do you want to study? 

学 習 予 定 
いじめ防止強調週間について

  各クラスで「いじめゼロ宣言」を話し合い

ました。話合いでは、いじめが起こらないた

めに、いじめをなくすために、一人一人真剣

に考える良い機会となりました。この宣言を

胸に、よりよい学校生活となるようにしてい

こうと思います。また、昇降口で各クラスの

宣言を掲示します。ご家庭でも話し合う良い

機会にしていただけたらと思います。 

 高学年になり、委員会や清掃等高学年として活躍する姿が多く見られ、大変嬉しく思います。ど

んな場面、どんな状況でも自分達で考えて行動していけるよう今後も指導していきます。ご家庭に

おかれましても、ゲームの時間や遊ぶ時間など、時間を意識したメリハリのある生活ができるよう

声掛けの継続をお願いいたします。 

時間を守る意識の徹底 

※予定が変更になる場合があります 

○情報モラルに関する道徳授業について 

 ７月に各学級で情報モラルに関する道徳の授

業を行います。保護者の参観を可とします。今

回は懇談会を行いません。 

日時につきましては、コネクトサービスの一

斉メールにて、６月上旬頃、お知らせしますの

で、ご都合のつく方は、学校にお越しください。 

 

○教育相談について 

 担任が全員に話を聞きます。毎日数人ずつの

実施になります。一人一人と向き合い、友達関

係や学習についてなどいろいろなことを話せ

る機会にしたいと思います。 


